



Информация о случаях отравлений или заболеваний детей острыми кишечными инфекциями, вызванных употреблением детской питьевой воды, специалистами Горловской горСЭС, после исследования, не подтвердилась.

Заболееваемость детей острыми кишечными инфекциями в настоящий момент носит спорадический характер, и уровень ее не превышает показатели среднемноголетних норм и областные показатели.

Поводом для проверки воды ТМ "Малютко", действительно, стало обращение родителей, что и позволило специалистам определить брак в одной из партий - [воде, фасованной в 5-литровые бутылки, 28 июля 2011 года](#)

Однако, по результатам эпидемиологического анализа и расследования случаев заболеваний связи между употреблением указанной воды и инфекционной патологией не установлено, официально сообщает СЭС Горловки.

"Горловский Медиа Портал"